
Notulen ledenvergadering apothekersvereniging Peelland 
  
  
Datum:  Do 23-01-2025 
Locatie:  Emma kamer (hoofdgebouw Elkerliek ziekenhuis) 
Tijd:   9.30-12.00 uur 
 

Aanwezig:  

Chantal de Bree, Kees van der Zouwen, Maarten in ‘t Groen, Wendy Berger, Irma van Tuijl, Frank 
Wijffels, Gertjan Hooijman, Maryam Jameel, Helene Zagwijn, Faruk Konacoglu, Jasminka Dzafic, 
Suzanne Wijffels, Jolanda Verbrugge, Nicoline Gerrits, Serkan Boskan, Manon Keyzer 

Afwezig met kennisgeving:  

Ineke van Woerkom, Rianne Willekens, Heleen Brons, Diederik van Lieshout, Wim Schepers, 
Christian Vader, Joop van Dijk, Willem van de Spijker, Abdel el Maymouni, Annie van Gennip, 
Sjoerd Komen, Sana Ghaghos, My Bui, Ingrid Drossaart, Rogier Heijnsbroek, Yasemin Babacan, 
Loes van Rooij 

 

Opening / bestuurswisseling / nieuwe leden 

Geen mededelingen 

Afscheid oud bestuur. Suzanne heeft Chantal, Cees, Rianne en Willem in het zonnetje gezet. De 
leden van het nieuwe Peelland bestuur hebben zich voorgesteld: 

• Voorzitter: Jolanda, apotheker in apotheek Bakel-Milheeze 
• Secretaris: Jasminka, apotheker in apotheek Beek en Donk 
• Penningmeester: Suzanne, apotheker in politheek Elkerliek zkhs 
• Lid: Nicoline, apotheker in apotheek Palissade in Gemert 

Alle aanwezige leden hebben zich voorgesteld. Welkom aan Manon Keyzer, nieuwe apotheker bij 
Apotheek Lieshout. 

Regionalisering / IZA / ZonMW subsidie 

Jolanda heeft een presentatie (zie bijlage) gehouden over de eerstelijns visie van de overheid 
naar 2030: hechte wijkverbanden met als belangrijkste driehoek Huisarts-Apotheek-Wijkzorg. 
Hierop aansluitend is gesproken over de nieuwe koers die we als vereniging zouden willen varen: 
samenwerking in de regio versterken d.m.v. regionalisering en professionalisering.  
Binnen regio Zuid-Oost Brabant (CaZo) blijkt regio Helmond-de Peel een ‘vergeten’ aparte IZA 
regio, los van regio Eindhoven/de Kempen. Apothekersvereniging Peelland komt daarom in 
aanmerking voor ZonMW subsidie om zich verder te gaan professionaliseren in IZA regio 
Helmond-de Peel. Voorwaarde voor het aanvragen van deze subsidie is dat de apothekers uit de 
regio bereid zijn zich in te zetten voor de vereniging/samenwerking in de regio. Denk aan 
deelname werkgroepen en apothekers met bepaalde aandachtsgebieden.  

Chantal vermeldt dat het oud bestuur van de Apothekersvereniging Peelland met ‘Peel 
duurzaam gezond’ aan tafel heeft gezeten en bij de start van de IZA regio vergaderingen, maar 



destijds waren apothekers niet belangrijk. Apothekers zijn toen niet meegenomen in de 
regionalisering.  

Toegewezen ZonMW subsidies moeten achteraf worden verantwoord, dit wordt getoetst. Er zijn 
twee soorten subsidies: 

- Monodisciplinaire subsidie. Dit is een eenmalige subsidie voor de vereniging om te 
professionaliseren 

- Multidisciplinaire subsidies. Deze zijn bedoeld voor eerstelijns samenwerkingsprojecten 
in de regio, dus met andere stakeholders eventueel in samenwerking met CaZo. 

Het is zonde om subsidies te laten liggen. Maar als subsidies stoppen zal de financiering via een 
andere weg, bijv. zorgverzekeraars, gemeentes of O&I gelden van huisartsen moeten 
plaatsvinden. 

Ketenpartners in onze regio (zie presentatie bijlage): 

• Elan. Er is gesproken over de samenwerking met Elan. Serkan meldt Elan van start wil 
gaan met astma/COPD gesprekken. Dit is een voet tussen de deur om samen te gaan 
werken. Bij alles wat we als apothekers voor Elan doen geldt: niet voor niks. Analyse van 
data kost immers tijd en geld. 

• Elkerliek ziekenhuis. Suzanne meldt dat het Elkerliek ziekenhuis nu aan het kijken is naar 
labwaarden. CZ is hier in geïnteresseerd. Voorwaarde: betaling voor alles wat we met de 
data doen. 

• CaZo. Er is een afspraak gepland met CaZo om de samenwerking te intensiveren. Doel is 
vaker samen overleggen, elkaar versterken. Niet steeds het wiel opnieuw uitvinden. We 
zijn één regio, maar twee aparte IZA regio’s . 

Tijdens de vergadering is d.m.v. stellingen met de aanwezige leden gespard over de koers die we 
als vereniging willen gaan varen. Zijn de leden bereid zich te in te zetten voor een sterkere 
regionalisering? Welke behoeftes/verwachtingen zijn er? Wat speelt er onder de leden?    

Verwachtingen (stellingen):  

- Voortbestaan Apothekersvereniging Peelland: eigen entiteit behouden (unaniem 
gestemd) 

- Apart profileren of als dependance van CaZo (3 leden geen mening, de rest wil zich apart 
profileren) 

• CaZo doet goede zaken, meer samenwerking met de Apothekersvereniging 
Peelland kan een weg zijn 

• Wel verbinding, maar ook zelf dingen oppakken voor en door 
Apothekersvereniging Peelland 

• Communicatie over wanneer, hoe en wat 
• Als e.e.a. niet via de Apothekersvereniging  Peelland gaat, dan zal er meer 

betrokkenheid door en voor CaZo moeten komen voor onze regio (Helmond-
de Peel). Nu lijkt het veelal te gaan over regio Eindhoven-de Kempen. 

- Voor / tegen aanvraag voor de monodisciplinaire ZonMw subsidie voor start 
organisatiestructuur: iedereen voor 

- Wat is nodig om interesse / betrokkenheid te vergroten?  
o Rondje door de regio 
o Betrokkenheid evt. met netwerkborrel: iedereen akkoord.  



o Accreditatie regelen voor de ledenvergaderingen en vakinhoudelijke 
nascholingen (Manon Keyzer heeft mogelijk ervaring met de aanvraag) 

Oproep aan alle leden: 

• Als vereniging willen we meer van elkaar leren en samenwerken 
• Interessante projecten, ideeën/wensen, input/verwachtingen over regionalisering graag 

laten weten via mailadres bestuurpeelland@gmail.com 
• Bij bestuur aangeven als je leefstijlapotheker / kaderapotheker bent  
• Geef wijzigingen in apotheek door op bovenstaand mailadres  

Projecten: 

Lopende projecten worden volgende vergadering weer opgepakt/geïnventariseerd.  
Project farmacogenetica is besproken. Gertjan is nu (landelijk) bezig met vergoeding via ZonMW. 
Hiervoor is acceptatie door artsen en kennis bij apothekers nodig. Onderzoeksprogramma en 
apothekers gaan hiervoor worden aangeschreven. Bedoeling is dat wordt gestart met 
antidepressiva; farmacogenetica test in 1e twee weken na start met antidepressivum. In een 
later stadium volgen mogelijk bloedverdunners (clopidogrel) en opiaten. 

Belangrijke data: 
 

• Ma 10-02-2025 Regionale nascholing ‘Juridische aspecten’ online via Teams 
• Do 27-03-2025 Regionale nascholing in st Anna ziekenhuis over Obesitas en diabetes 

(accreditatie aangevraagd).  
Data ledenvergadering (4x per jaar) 09.30u-12.00u: 

- Do 23-01-2025 
- Ma 19-05-2025 
- Di 09-09-2025 
- Wo 26-11-2025 

mailto:bestuurpeelland@gmail.com

